

『運行管理者試験 問題と解説 貨物編 平成 26 年 3 月受験版』

お詫びと訂正のお知らせ

『運行管理者試験 問題と解説 貨物編 平成 26 年 3 月受験版』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。訂正してお詫び致します。

頁数等	内容	
150 ページ 第 1 章 道路運送法 覚えておこう ◆ 運行管理者の業務 (過去問題より抜粋) 表中 施設の管理	誤	施設の管理 休憩施設及び睡眠施設を適切に管理・保守する。
	正	施設の管理 休憩施設及び睡眠施設を適切に管理する。
	備考	・保守を削除します。
191 ページ 第 2 章 道路運送車両法 6 保安基準 (2) 法令の要点 ■ 方向指示器 [保安基準第41条] [告示の基準]	誤	◎方向指示器は、毎分 60 回以上 120 分以下の一定の周期で点滅するものであること。
	正	◎方向指示器は、毎分 60 回以上 120 回 以下の一定の周期で点滅するものであること。
	備考	
279 ページ 第 3 章 道路交通法 20 道路標識 ■ 道路標識の名称と意味 表中	誤	 けん引自動車の 高速自動車国道 通行止め (略)
	正	 けん引自動車の 高速自動車国道 通行 区分 (略)
	備考	
293 ページ 第 4 章 労働基準法 2 賃金・休み 法令の要点 ■ 賃金の支払い [労基法第24条]	誤	1. 賃金は、通貨で、直接労働者に、その金額を支払わなければならない。
	正	1. 賃金は、通貨で、直接労働者に、その 全額 を支払わなければならない。
	備考	
419 ページ 第 4 章 労働基準法 覚えておこう ◆ 用語と日数・時間等 表中 休憩	誤	休憩 労働時間 6 時間まで…45分 労働時間 8 時間まで… 1 時間
	正	休憩 労働時間 6 時間超 8 時間未満 …45分 労働時間 8 時間超 … 1 時間
	備考	
398 ページ 第 5 章 実務上の知識及び能力 11 荷扱いマーク 表中 重心位置	誤	重心位置 (略) 包装貨物が一つユニットとして取り扱われるときの重心位置を示す。
	正	重心位置 (略) 包装貨物が一つ の ユニットとして取り扱われるときの重心位置を示す。
	備考	